
Tisztelt iskolaigazgató,
kedves földrajz szaktanár!

A Modern Geográfia című folyóirat a Pécsi Tudományegyetem Földrajzi és Földtudományi Intéze-
tének angol és magyar nyelvű tanulmányokkal megjelenő, nemzetközi szinten is jegyzett tudományos 
periodikája, amely több mint másfél évtizede fogadja a geográfia és társtudományai területén született 
publikációkat. 2023 októberében szerkesztőségünk úgy döntött, hogy a tehetséggondozás jegyében 
elindít egy, a folyóiratunkhoz kapcsolt új platformot 

Középiskolai Földrajzi Lapok címmel.

A periodika célja, hogy ingyenesen és szabadon hozzáférhető lehetőséget biztosítson azon fiatalok 
számára, akik fokozott érdeklődést mutatnak a természet- és a társadalomtudományi jelenségek 
földrajzi vonatkozásai iránt. 

Elsősorban azok számára, akik kíváncsiak ezen jelenségek tudományos megközelítési módjaira, 
egyúttal készek arra, hogy lektorált, társszerzős formában publikálják mentortanárukkal közösen 
folytatott kutatómunkájuk eredményeit, elősegítve felkészülésüket az egyetemi tanulmányok megkez-
désére. A sorozat törekvése továbbá, hogy felkeltse, valamint tovább növelje a fiatalok érdeklődését 
a földrajz tantárgy iránt. Platformot kínál mindazon diákoknak, akik tehetségüket a földrajz kapcsán 
szeretnék kibontakoztatni, akár földrajzérettségire készülnek. Mindezeken felül célunk, hogy erő-
sítsük motivációjukat, későbbi elkötelezettségüket a természet- és társadalomtudományok területi 
megközelítései felé. Szándékunk a kiemelkedő teljesítményt felmutatni képes hazai középiskolák és a 
felsőoktatási intézmények együttműködésének elősegítése.

A fentiekből kiindulva kérjük a földrajz szaktanárokat, hogy akár érettségire, akár tanulmányi ver-
senyre készülő, esetleg egyetemi földrajz szakon továbbtanulni szándékozó diákjaikkal közös kutatási 
eredményeiket, projektmunkáik tapasztalatait bátran publikálják társszerzős formában (szaktanár és 
diák) lapunkban. Az eredmények tartalmazzanak szakirodalmi áttekintést, egyúttal önálló, empíriára 
épülő (kérdőíves felmérések, interjúk) vizsgálatot. A beküldendő kéziratok pontos formai követelmé-
nyeit megtalálják a www.kflgeografia.hu honlapon, a „Szerzőinknek” szóló menüpont alatt.

Pécs, 2023. október 20.

Szíves visszajelzésüket megköszönve, a színvonalas tanulmányokat várva,
a szerkesztőbizottság és a kiadó nevében:

A szerkesztőség
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